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— 3TO pa3HuMLUa BbICOT
MeXAy UCTOKOM U yCTbeM. (B MeTpax)

roe

H — abcontoTHaga BbiCOTa UCTOKA,
h — abconTHaga BbicOTa YCThS.



1 3apaHue
Onpepenutb NageHue peku Bonru.

PeweHue:
NcTok - Banaamckasa Bo3BbIWEHHOCTL = 2Hbé6m
YcTbe - Kacnumckoe mope = (-28m)

256 - (-28) = 284(m)
TTapeHue peku Bonru 284m.
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2 3a4aHue
Onpepenutb NnageHue pekn AHrapa.

PeweHue:
1 - 03epo bamkan = 456m.
2- peka EHucen = 76m

456 - 76 = 380m.
TTapeHue pekn AHrapa 380m.
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3 3aAaaHue
OnpeaenuTb NageHue peku Hesel.

PeweHue.
1- Jlapoxckoe 03epo = 4m
2 = PUHCKUU 3anmB = Om

4-0=4m
TTapeHue pexku Heea 4m.




— OTHOLWIEeHue nageHuns
pPeKku (B CM.) K ee AnuHe (B KM.)

, roe

H - h - nageHue peku;
L — AnuHa peku.



1 3aaaHue.
OnpepenuTb YKNOH peku Bonru.

PeweHue:
H = 284m = 28400cm.
L = 3531km.
I =28400: 3531=8 cm/km
YKNOH peku paseH 8cm/km
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2 3a4aHUe
OnpenenuTb YKNOH AHrapel.

PeweHue.
H=380m = 38000cm
L = 1826Kkm

I=-38000:1779 =214 cm/Kkm
YKNoH AHrapsl - 21,4cm/km
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3 3aaaHue
OnpefenuTb YKINOH pekn Hesbl

PeweHwue:
H = 4m =400cm.
L= 74km
T=400:74 25,4 cm/Kkm
YknoH Hesbl 5.4 cm/Km
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